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Ams: Omer
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Ion: Myxkckoi
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnbiy Oner! Begymumy npruurnHaMy HEYOadHOTO JIeUEHUS SABISIOTCA: UMMYHOOEPUIUT, IIJI0X0
KOHTPOJIMPYEMBIN caxapHBIY OuabeT, peryasipHbIM IpUeM KOPTUKOCTEPOUIOB U 3CTPOTEHOB, YaCThIe
TIOBTOPHbIE ITPUEMEI aHTUOMOTUKOB IITMPOKOTO CIEKTPA AeicTBuUsd. JIeueHre HEOOXOMMMO ITPOBOIUTD
OOHOBPEMEHHO 000MM IOJIOBHIM TapTHepaM (T. e. Bam u Barueit meBymke). O6pe3aHe KpaHel IJIOTH
MOXKET CHU3UTh PUCK PELUOUBOB, a CaMOe I'IaBHOe, 3Ta Ollepalus YyCTPaHsIeT PUCK BOSHUKHOBEHUS B
nocenyioiieM pyo1oBoro ¢rMo3a (CyxKeHre KpalHel IJI0TH W3-3a [AJIUTEIbHOT0 BOCIIaIUTEEHOTO
mpoliecca). BeI3mopaBnuBauTe.



